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@ BepHbl nu nponopunu? B ksagparax nocrasste 3Hak |+|, ecnm
NPONOPuUKA BEPHa, M 3HaK | —|, €Cnu NponopuMs HeBepHa:
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@a) Beinonunte sbiumcnenus. Ucnonbsys HakpeHuole B Tabnuue oTtsets
y3HauTe, KTo BBen B ynotpebneHne crnoso «nponopums».
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Oreer: — PMMCKMII OpaTop, IOPMCT, HMOJUTUYECKUN
meATesb M MeIcauTeNnb I Bexa 10 H.3. MHorne us ero pusocodckux pabor
aKTyaJbHBI ciycTa 20 BEKOB IMOCJIe X HallMCaHUA.
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BbICKa3biBaHWE MCTMHHOE M ByKBY @ :

@ [aHa sepHas nponopuus: . Onpepenmre U 3anuwmTe

B Kpy>Ke Byksy @ , €cnm

€CnU BbICKa3biBaHME NOXHoe,

a) Kpannne uqneHst nponopumn —
HaTypanbHble Y4cna;

6) MNMpoussegeHue cpegHux YneHos
nponopumu pasHo 20;

B) CpeaHue unexbl nponopuuu — 0 1
ApobHble Yyncna;

|
r) Cymma cpegHux 4neHoB O |
i

nponopumuu {7 Ly
8




Jlewa S _ 23, Jhuma T _ 3
r 2 7 3,5
j |
i
I~ i 1T
{
i
1|
\
| !
N S . A -
Oreer: Ortser:

Pegs

3:x=5,4:4.,5;

m 0,6 _ 0,24 .

xr

1.4 '




6) Y3HanTe, Kakue M3 [aHHbIX BbICKA3bIBAHWH NPMHAANEMKAT ITOMY PHUMCKOMY
opatopy. [na 3TOro HanaMTe Ha CBMTKaX BepHble nponopumn. Mognuuwmre Mms

asTopa.

Ocrasweecs BbiCKasbiBaHue npuHagnexurt [Mudaropy.
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YpaBHEHUA C 3aMeHON NepeMeEHHOMN.

012.23.

012.24.

012.25.

1Y 1Y Pemnre ypaBHeHHeE:
8)4[—)—17(—J +4=0; x x

16 4 ®12.28. a) (19 - 6410) +6-(V10 -3) -1 =0;
6) 0,01 + 9,9 - (0,1)" - 1 = 0; 6) (V1o - 3)" - 6-(19 - 6410)" -1 = 0.

4 Y _ e
9)3'(§J + 7(5) "0=0  e1229.4) (2-VB) + (24 43) - 4=0;

. . 6) (3-2v2)" +(3+2J2) -6 =0.
I‘)5-(—1J +23(g) - 10 = 0.
25 5%

a) 22*'' - 5.2 - 88 = 0;

1 2rx l x~2
o[3] - (3] - 2o
B) 53**!' — 26 -5 + 5 = 0;

2% x -2

r) [l) + (l) - 162 = 0.

3 3
a) (V) - 50. (V) + T=0;
6) (VB) " - 87-(v8)" + 6=0.



012,31, a) 32" + 4**' =5.27%;
6) 5-125° - 26 - 5° + 5 = 0.
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012-32- 8) 3l’+2_3l'*|’ B) 51’+4—51*l,
5 R 8 _ 8
Vv 120 Viriaw 1w
2" +1 Bl o
012.33. a) m =L B) B 2;
54:—1 4 3 73, -]
—_—— = - = 8.
°) 5% -3 3 ) T

012.34. a) 18" -8 -6 -9.2" = (;
6) 12° -6**' +8-3 = 0.

012.35. a) 24 . -%-2 _ 3. gi-dr 4 g-u-l o g
6) 5.2°5x7 4 gFi+Sre9 gt+5x-10 _ o

@12.36. a) 51 - 3. 5N o 2. 5,
6) 3213-1 g2 3[:-1!105) - R 38(:-1).

012.37.a) 8- 2*+6*-2.8* = 0;
6) 2.2*-3.10°-5.5* = 0;
B) 32*' _4.215 -7 . 7™ = 0
r)5-834+7.15"-6-25* = 0.



Bapwuant |

1. [2] Kakoe wma umcen -2, 0,
25* = 25x?

Pemnts ypaBuenue (2—12).
2. (3] 0,35 - 2x = 0,009.

4.[4) 225 - 15%+*1 =1,
6.[5]3--2-8-3=8.
8.[44*-12.2*+32=0.
10. [6] (0,2)*" - 5%+2 = (%]6
12. (7] (V5)!3- = = 25,

BapwuaHr Il

Peurnts cucremy ypasHenun (1—2),

l.m{x—yzl.
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1 ABIfeTcA KOpHeM YpaBHeHHUSHA

1 -y
3'@[ﬁ] = /5.
5. [5] 43« = 8%,
7.[41 25*+4-5*-5=0.
9.[5 2/ 1 = 8.

11.[5]2.9x-17-3*=9.

1.[2] Kakoe wua umcen 3, 0, -1 sBAseTCss KOPHEM YDABHeHHSA

(1)*
—] =3x+5?
\ 2

Pemnte ypasuenue (2—12).

( 1 4-3x
2.@ 5) -':27-

\

4.[4] 17%.

6.[5] 4* -2 + 4* = 65.
8.[4] 257+ 8.5+ 2=0.

x
10. [6] (i 4,) = 276,
12.[7) 9'+2l = 3.

17**6'= 17,

3. [4] (2¥4)* = 8.

m(2)-(3)"

7.[4] 9 -10-3*+9=0.
9.[5] 3V =3,

11.[5] 3-4*-11.2* =4,

2.@{

3*-2¢¥ =12,
2v+1- 3 =5,



